

**Sandra Kreisslová**

Univerzita Karlova, Filozofická fakulta, Ústav etnologie

Externí doktorandské studium 2006 - 2011

Název doktorské práce:

**Konstrukce kolektivní identity a kolektivní paměti v biografických vyprávěních českých Němců**

Datum obhájení: 14. září 2011

### **Vyjádření školitele:**

Mgr. Sandra Kreisslová absolvovala bakalářské a magisterské studium na Katedře sociálních věd Filozofické fakulty pardubické univerzity. Odborně se brzy začala zaměřovat na česko-německé vztahy a svou dobrou znalost situace v severozápadních Čechách zúročila v kvalitní diplomové práci Etnická identita německé menšiny na Chomutovsku, obhájené v roce 2006.

V témže roce byla přijata do externího doktorandského studia na Ústav etnologie FF UK s tím, že bude prohlubovat v diplomové práci započaté téma a odborně ho zdokonalovat.

Sandra Kreisslová přistupovala k tomuto studiu od počátku velmi zodpovědně a také velmi rychle se dokázala včlenit do širšího odborného života, přesahujícího rámec plnění studijních povinností. Dokladem toho je účast na mnohých konferencích, odborných projektech (zejména česko-německých sdružení a organizací z nichž jmenuji alespoň Účast na přeshraničním badatelském ETC projektu "Stories - transformace české vesnice po roce 1945 do roku 1989").

Waldviertel Akademie, Waidhofen an der Thaya, Rakousko 2009 - 2012), absolvování zahraničních stáží a publikační činnost. Serióznost v práci i osobním jednání a zřetelný odborný růst ji nepochybně napomohly k tomu, že byla už v roce 2008 přizvána na katedru psychologie Provozně ekonomické fakulty Zemědělské univerzity v Praze. Zde dokázala svou houževnatostí a pracovitostí se adaptovat na výuku několika předmětů oborů etnologie a antropologie.

Ze své kvalitní pedagogické přípravy nepochybně Kreisslová čerpala v doktorské práci. Je v ní znát dobrá průprava v oblasti metodologie společenských věd, teorie společnosti a kultury, metod a technik terénního výzkumu. Ve své práci nejvíce využila biografickou metodu, pomocí níž zmapovala postoje a prožitky příslušníků německé menšiny žijící na Chomutovsku. Soudím, že práci prokázala svou způsobilost nabýt vědeckou kvalifikaci.

Praha, 2. září 2011

Jan Pargač, školitel